Ofua 13

Aivovtal oL ouvaptioels f(x) = VaZ —4x — 5 ka g(x) = |x + 3I.
Mo Bpeite:
o) ta nebla oplopol Twv cuvaptrhoewy f kal g.

(Movabec 10)
B) ta kowd onueia twv ypadwwy napastdoewy Cp ko Cy.

(Movabec 7)

¥) TIg TETUNPEVES TwY anueiwv tng €y mou Pplokovral kdtw and v C,.

(Movabec 8)
Avuon

a) H ouvdptnon f oplletarywa x> —4x - 5= 0puex € R.

To tpubvupo €xel Swakpivouoa 4 = (—4)? —4(—5) =36 > 0 emopévwe £xer Slo

Avioec pileg x; = '(_;J"'ﬁ =5 Kl Xy = _(':)_5 = —1.Toa=1>0 koL TPOKUTMTEL
X —ca -1 5 +00
x2—4x—5 + 0 - 0 +

TOpdwve PE TOV mivaka mpooripwy n aviowon x2 —4x — 5 = 0 aknBeisl
yurx < —-11 x = 5.

Apa to nedio opopol g feival Ay = (—oo, —1] U [5, +o2).

H ouvdptnon g opiletal ywa kabe x € R.

Apa to nedio opuopod g g elvaL A, = R.

B) MNa va Bpodpe ta kowd onueia twv C ko C, Ba Adgoupe tnv fiowan
flx) = glx), ko Ba ntpokl bouv oL KOWEG TETUNUEVEC TOUG. EXOUME:

ViZ—dx—S5=|x+3 = -dxr—-5=|lx+3fex—-4x-5=x*+6x+9 =

—10x = ex=".

Apa on ypadikéc Tapaotdoelg Twv S0 cuvaptroewy £Xouv Eva KOG anpelo To
-7 B

(F3)

y) Ovtetunpéved twy onpeiwv g C; mou Ppiokovral katw and v G,

nmpokUmTouv and tnv Abon ¢ aviowaong

w‘xz—4x—5{|x+3|ﬁx2—4x—5{|x+3|2ﬁ—ll]x*:l-‘-l-ﬁx};—:r.

Emeibr) éyoupe Tov mepoplopd x = —1x = S5dpa x € (-??, —1] U [5, +e2).



